

FE DE ERRATAS

Se hace de conocimiento público que en la Convocatoria **CAS N° 116 - 2024 - INEN** para la Contratación Administrativa de Servicios de **UN (01) ESPECIALISTA EN RECURSOS HUMANOS – GESTION DEL RENDIMIENTO Y CAPACITACIÓN - OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN – OFICINA DE RECURSOS HUMANOS**, hubo un error material en la precisión de los cursos, diplomados/ estudios de especialización que corresponde a dicho puesto, por lo tanto, se efectúa la siguiente corrección:

DICE:

II. PERFIL DEL PUESTO:

REQUISITOS MINIMOS	DETALLE
(...)	
Cursos, Diplomados/ estudios de especialización (*)	<ul style="list-style-type: none"> - Especialización o Diplomado en Recursos Humanos o Gestión Pública. - Curso en Gestión del Rendimiento y/o Gestión de la Capacitación en el Sector Público.
(...)	

DEBE DECIR:

II. PERFIL DEL PUESTO:

REQUISITOS MINIMOS	DETALLE
(...)	
Cursos, Diplomados/ estudios de especialización (*)	<ul style="list-style-type: none"> - Especialización o Diplomado en Recursos Humanos o Gestión Pública. - Programa, Taller o Curso en Gestión del Rendimiento y/o Gestión de la Capacitación en el sector público.
(...)	

Surquillo, 05 de febrero de 2024.

**UNIDAD FUNCIONAL DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS
OFICINA DE RECURSOS HUMANOS**